

商水县

西华县

## 教职工免费健康体检

**本报讯** 近日，商水县委、县政府在上级党委政府的号召下，拿出一百余万元，为该县教职工（含离退休人员）免费健康体检。

加强领导，成立工作领导组。为确保教职工体检工作平稳有序开展、体检项目落到实处，该县成立了体检工作领导小组。

加强宣传，让体检政策暖人心。各校就教职工免费健康体检工作召开会议，宣传有关健康体检的相关措施。

严格教职工体检资格审查。各校按照规定的体检对象条件，认真负责地对本校享受免费健康体检人员的资格进行审查，严禁资格不符或由直系亲属冒名顶替参加教职工免费健

康体检。  
抓好常规教学管理，做到体检与教育教学工作“两不误”。采取学校教职工分批轮流体检的办法，上课期间保证常规教学正常开展。  
合理安排体检时间。体检期间，尽量避免因教职工健康体检学校课程调整教学时间，双休日教职工健康体检工作照常进行。  
强化领队工作职责。每校确定一名工作领队。领队为安全第一责任人，要带好体检队伍，统一行动，安排好体检教职工往返车辆；要切实负责维护和督促本校教职工自觉遵守体检秩序，做到自觉排队、有序参检。

（张燕文）

周口市文昌中学

## 四学子书画现场大赛获佳绩

**本报讯**（记者 刘彦章 刘华志 通讯员 李亚莉）记者在近日结束的周口市青少年书画现场大赛颁奖典礼上获悉，来自周口市文昌中学的王玉莹参赛作品国花牡丹被评为书画特等奖第一名，祁庚鑫的书法作品获得了特等奖，范元哲、李晓伟同学获得优秀奖。

该校学生在书画方面取得的好成绩正是校长朱贵华“做真正教育”理念生根发芽结出的硕果。学校创办一年

多来，一直关注学生的身心健康，在教学上践行“求真课堂”课改理念，在教育上力行“一班一品”特色教育，并组织丰富多彩的学生社团活动。如书法社团、科技制作、绘画社团、武术社团等70个社团。

此次书画比赛激发了学生喜欢书画、喜欢国学的热情，并促使他们不断学习，为传承中华优秀的传统文化贡献自己的一份力量。



11月17日，周口市实验幼儿园热闹非凡。该园举行了以“运动健康 快乐成长”为主题的第三阳光体育节。为增加活动的趣味性、进一步增进孩子和家长之间的感情，园方邀请了全体孩子的家长与师生共同参与活动。

（记者 王映 摄）

西华县

## 加强青少年法制教育

**本报讯** 为加强青少年法制宣传教育，预防未成年人犯罪，西华县采取四项措施，抓好在校学生的法制教育。

一是加强领导，高度重视。西华县教体局成立以局长任组长的法制教育领导小组，明确职责、细化分工、责任到人，将青少年普法宣传教育工作纳入重要议事日程。

二是利用阵地，广泛宣传。各校充

分利用校园网、法制教育专栏、校园广播、主题班队会、黑板报等，对青少年进行法制宣传教育。同时，通过举办知识竞赛、演讲比赛、才艺展示、法治故事会等活动，丰富法制教育形式，提高法制教育的针对性和实效性。

三是校家联合，强化责任。各校通过家访、家长会、致学生家长的一封信等多种形式，健全家校联系制度，形成

学校、家庭、社会三位一体的青少年法制教育网络。

四是警校合作，共创平安。学校聘请兼职法制副校长，邀请公检法司人员给师生和学生家长作法制教育报告和法律知识讲座，讲解有关法律知识，增强师生的安全防范意识，提高师生的自我保护能力，使广大师生和家长知法、守法、护法、懂法。

目前，该县中小学共开展法制教育报告会209场，召开法制教育座谈会480次，开展法律咨询活动106次，发放宣传资料25万余份，制作宣传展板96块，举办法律法规知识竞赛10次，编发简报15期，取得了良好效果，受到社会好评。

（张金龙）

西华二高  
爱国主义演讲比赛举行

**本报讯** 11月17日，西华二高在学

校操场举行以“我爱伟大的祖国”为主题的爱国主义演讲比赛。

比赛中，选手们以热情饱满的精神面貌、铿锵有力的铮铮誓言，真情演绎着自己的爱国之情和对党对祖国的感恩之心。整场比赛高潮迭起、掌声雷动、紧张有序。评委们根据选手的演讲内容、语言表达、形象表现等方面进行认真评判，统一标准，现场打分。

此次演讲比赛，对学生进行了爱国主义教育和民族精神教育，加深了学生对祖国的情感，提高了学生的思想道德素质，激发了学生的学习斗志与信心，丰富了校园文化生活。

（李文丰）



11月18日，太康县独塘乡万堂小学开展了一次消防与地震安全应急疏散演练。此次演练使全校师生了解了灾害发生时的应对措施，增强了安全意识，提高了自救的能力，为创建“平安和谐校园”夯实基础。

（轩卫敏 摄）

郸城县胡集乡

## 民办幼儿园安全大检查

**本报讯** 11月14日，郸城县胡集乡中心校对辖区内11所民办幼儿园

舍设施、饮食卫生、接送学生车辆等各方面。检查组根据检查细则逐项

检查，发现问题当即下达整改通知，限期整改，跟踪督查。同时与各校签订了安全和目标管理责任书。

此举规范了民办幼儿园办学行为，净化了校园周边环境，排除了安全隐患。

（张本宝 安稳）

淮阳一高  
强化安全管理工作

**本报讯** 11月18日，淮阳一高举行安全管理工作会议，强化学期中后期管

理工作。

一是提高认识，加强领导，落实安全责任。该校严格执行安全稳定工作责任制，全面落实各项安全防范措施，做到领导、人员、措施、责任“四到位”。

二是加强安全检查，消除安全隐患。各级段、处室集中开展了一次安全隐患排查，按照“谁主管、谁负责，谁使用、谁负责”的原则，深入查找各种安全隐患。

三是强化安全教育，增强安全意识。该校通过校园网、宣传栏等渠道，对师生进行安全知识方面的教育和培训。

（豆纪锋）

# 2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

